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Beantwortung von An- D Beantwortung einer An- D Stellungnahme zu ei-

fragen frage nem

aus friheren Sitzungen nach 8 4 der Geschafts- Antrag nach § 3 der

ordnung Geschaftsordnung

Anlieferungsmaoglichkeiten im Bereich KaiserstralRe in Kéln-Porz-Urbach
hier: Anfrage der CDU-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Porz am
07.09.2010, TOP 8.2.6

Aufgrund von vielseitigen Baumalinahmen, wie z. B. Kanalbauarbeiten oder Malinahmen
durch die Firma NetCologne, ist derzeit ein Grol3teil von Anlieferungsmdglichkeiten in
Porz-Urbach fir die anliegenden Geschéfte weggefallen. Die Baumalinahmen sind bis
circa Ende 2011 terminiert.

Die CDU-Fraktion fragt daher die Verwaltung:

Frage 1:

Gibt es die Mdglichkeit, alternative Anlieferzonen zu schaffen und diese durch entspre-
chende Beschilderung oder Markierung zu sichern?

Antwort der Verwaltung:

Gegenwartig befindet sich auf der Kaiserstral3e nur in Hohe des Hit-Marktes eine Bau-
mafinahme durch die Parkmaoglichkeiten wegfallen. Die Baustellenlange betragt circa 60
m. Der Hit-Markt besitzt eine eigene Be- und Entladezone auf dem Firmengrundstuck.

Dem gesamten Geschéftsbereich zwischen Frankfurter Stral3e und der BaumalRnahme
stehen daher gegenwartig uneingeschrankt alle Zonen zum Be- und Entladen zur Verfu-

gung.




Frage 2:

Wenn ja, wo und wie kénnen diese Zonen kurzfristig ausgewiesen werden?

Antwort der Verwaltung:

Die Erforderlichkeit alternative Be- und Entlademdoglichkeiten zu schaffen, sieht die Ver-
waltung daher nicht vor.



